

2. zasedání žakovského senátu

Dne 8.11.2024

Senát vedla: Helena Vrabcová

Zápis dělala: Nelly Halašková

1. Zhodnocené posledních akcí:

Den šílených klobouků akce byla dobrá, účast uspokojivá.

Den profesí také hodnocena žáky moc dobře, účast také uspokojivá.

2. Příprava další akce

Funny week se bude konat od 25.11. do 29.11. 2025

Plakát udělá Zuzana Slámová do 15.11.

Hlásit bude Nelly Halašková a Eliška Bumbalová, poprvé se bude hlásit 11.11. a podruhé 18.11.

Témata na dané dny budou následující:

Pondělí: kostým, oblečení oblíbený umělec (hudebník, malíř atd.)

Úterý: postavy z filmů a pohádek

Středa: sportovní outfit (fotbal, basket, či dokonce tanec)

Čtvrtek: netradiční módní styly (emo, alt, clean girl, glamour) nebo něco netradičního, to pro mladší

Pátek: převlek téma potraviny, jídlo ale i pití

Hlášení do rozhlasu: „Zdraví vás žakovský senát a chtěli bychom vám oznámit nadcházející akci, která se jmenuje Funny week a bude se konat od 25.11. Do 29.11.2025 Každý den bude jiné téma, podle kterého se budete oblékat, tyto témata jsou následující:

V pondělí se můžete obléct za vašeho oblíbeného umělce, ať už hudebníka, malíře nebo z jiného odvětví.

Zato v úterý bude již tradičnější téma, a to postavy z filmů a pohádek. Myslíme, že k této kategorii není co říkat, ale pro ty, co neví, oblečte se za postavu z vaší oblíbené pohádky třeba Rumcajse nebo jinou.

Ve středu si zasportujeme, ne doslova pro některé bohužel a pro některé bohudík, můžete na sebe hodit jakýkoli sportovní outfit ať už na tenis, fotbal, basket, či dokonce tanec.

Čtvrteční téma si více asi užijí starší, ale samozřejmě i mladší se můžou zapojit. Netradiční módní styly, jako třeba emo, alt, clean girl, glamour a tak dále.

Páteční téma je poněkud složitější a rozvinutější, jedná se o téma potravin, jídlo ale i pití, nechceme kládst meze a jsme zvědavý co si pro nás přichystáte.

Hlásíme tuto akci dopředu abyste měli dost času si vše připravit a promyslet. Vše vám připomeneme ještě později, těšíme se na zajímavé kostýmy a outfity. To bude od nás všechno děkujeme za pozornost.

3. Celoroční soutěž kreativity

Výtvarné kategorie se zatím zúčastnily dva výtvořy. 18.11. se akce připomene při hlášení akce Funny week. Oznámíme datum konce výtvarné kategorie, který bude 29.11. 2025. Potom vyhlásíme začátkem prosince literární kategorii. Vyhodnocovat budou vyučující daných předmětů. Příspěvky nejsou omezeny délkou, žánrem ani jazykem.